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La majorité pense
qu'il n'y a pas de solution pour
protéger ses données

11,3%
ne se prononcent pas

39,9%
il y a une
solution

57,7%
il n'y a pas
de solution

Plus des 2/3 ont peur
que leurs données soient

utilisées sans leur permission

30,6%69,4%

83,4% 16,6%

Plus des 3/4 pensent
que leurs données de santé peuvent

être piratées

30,6%
bien

protégées

9,6%
pas du tout
protégées

59,8%
pas bien
protégées

La majorité pense que ses
données de santé ne sont
pas bien protégées

La protection
des données

Les répondants pensent que
leurs données de santé servent à :

Selon eux leurs données de
santé sont utilisées par :

54,5%
Savent

35,5%
Ne savent
pas vraiment

10%
ne savent
pas

La majorité des répondants
savent définir ce qu'est
une donnée de santé

l'utilisation
des données

La Fédération Française des Diabétiques vous
présente les résultats de son questionnaire
"Rendez-nous nos données de santé !
Maintenons la confiance"

300 répondants

Les données de santé
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